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Forme differenziali

. Dato il campo vettoriale
F = (yew(l +y+ xyg), xe™(1+ 2y + a:yQ))

determinare il lavoro del campo lungo I’arco di parabola ~ di equazione z = y? compreso
tra A(0,0) e B(1,1).

. Data la forma differenziale
Wg = (x4 + aze®) dz — yOdy + e*dz. aeR

(a) determinare per quali valori del parametro reale a la forma & esatta su R?, e calcolarne
un potenziale;

(b) al variare del parametro reale a, calcolare f7 wgq, dove v = (cost,sint,t), t € [0, 4x].

. Calcolare f,y w, dove v & un arco il cui sostegno ¢ la circonferenza di equazione

x2—|—y2—2x—2y—7:0

. Determinare g : (0,00) — (0,00) di classe C' tale che la forma differenziale
wy = 2(g(y)2* — 2x)dx + 2(xyzg(2) + 1)dy + 2(3g(y)2* — z)dz

sia esatta su Q = {(x,y, 2)ER3:2>0,y>0,2> 0}, sapendo che ¢g(v/2) = V2. Deter-
minarne poi il potenziale F t.c. F(1,2,1) = /2.



